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４
月
に
実
施
さ
れ
た
全
国
学
力
・
学
習
状
況
調
査
（
小
６
・
中
３
対
象
）
お
よ
び

と
ち
ぎ
っ
子
学
習
状
況
調
査
（
小
４
・
５
、
中
２
対
象
）の
結
果
を
紹
介
し
ま
す
。
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小
学
６
年
生
は
、
算
数
で
や
や
全
国

平
均
を
下
回
っ
た
も
の
の
、
理
科
で
は

上
回
り
ま
し
た
。
漢
字
の
書
き
、
か
け

算
の
筆
算
な
ど
の
基
本
的
な
問
題
に
お

い
て
、
正
答
率
が
高
い
傾
向
が
見
ら
れ

ま
し
た
。

　

中
学
３
年
生
は
、
数
学
・
理
科
で
わ

ず
か
に
全
国
平
均
を
上
回
り
ま
し
た
。

数
学
で
は
、「
数
と
式
」に
関
す
る
問
題

の
正
答
率
が
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

小
学
４
・
５
年
生
は
、
３
教
科
と
も

に
県
平
均
を
上
回
り
ま
し
た
。
３
教

科
と
も
基
本
的
な
問
題
の
正
答
率
が
高

く
、
多
く
の
児
童
に
定
着
し
て
い
る
こ

と
が
分
か
り
ま
し
た
。

　

中
学
２
年
生
は
、
理
科
が
や
や
上
回

り
、
他
の
教
科
は
同
程
度
で
し
た
。
理

科
で
は
特
に「
生
命
」に
関
す
る
問
題
の

正
答
率
が
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

各
学
校
で
は
、
今
回
の
結
果
を
踏
ま

え
、
実
態
に
即
し
た
具
体
的
な
対
応
策

に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。
例
え
ば
、
記

【問題】りんごの果汁が 20％含まれている飲み物が 500 mL あります。
この飲み物を 2 人で等しく分けると、1 人分は 250 mLになります。
250 mLは、500mLの 2 分の 1 の量です。このとき、
㋐にあてはまる文を下の①～③から選んでください。
　①果汁の割合も 2 分の 1 になります。
　②果汁の割合は 2 倍になります。
　③果汁の割合は変わりません。　　

　正解は③です。（市内小学 6 年生の正答率 17.2％）
　※ R4 全国学力・学習状況調査 小学６年生 算数から引用

㋐

　　　　　
＋2
＋1

県平均

－１ 国語 社会 数学 理科 英語

■
　　　　

■

　　　　

■

　　　　■　　　　

■

　　　　　
＋3
＋2
＋1

県平均

－１
国語 算数 理科 国語 算数 理科

■

　　　　

■

　　　　
■

　　　　■　　　　

■

　　　　
■4 年生 5 年生

述
式
の
問
題
で
課
題
が
見
ら
れ
た
学
校

で
は
、「
学
習
し
た
こ
と
を
活
用
し
て

自
分
の
考
え
を
ま
と
め
、表
現
す
る
力
」

を
、
数
学
で
は
、「
問
題
の
答
え
だ
け

で
な
く
、
答
え
の
求
め
方
を
式
や
言
葉

で
説
明
す
る
力
」
が
身
に
付
く
よ
う
、

授
業
の
改
善
に
努
め
て
い
ま
す
。
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広報もおか（7）広報もおか（7）
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小
・
中
学
生
と
も
、
す
べ
て
の
教
科

に
お
い
て
、
学
習
時
間
が
長
い
と
正
答

率
が
高
く
な
る
傾
向
に
あ
り
ま
す
。

　

平
日
の
ゲ
ー
ム
時
間
は
年
々
増
加
し

て
お
り
、
特
に
、「
ゲ
ー
ム
を
一
日
４

時
間
以
上
し
て
い
る
」小
学
６
年
生
は
、

５
年
前
の
平
成
29
年
と
比
較
し
て
５
倍

に
増
加
し
て
い
ま
す
。

　

小
・
中
学
生
と
も
に
、
す
べ
て
の
教

科
に
お
い
て
、
長
時
間
ゲ
ー
ム
を
し
て

い
る
と
、
正
答
率
が
低
く
な
る
傾
向
に

あ
り
ま
す
。

　

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
の
使
い
方
に

つ
い
て
、
家
の
人
と
の
約
束
を
守
っ
て

い
る
小
・
中
学
生
は
、
正
答
率
が
高
い

傾
向
に
あ
り
ま
す
。

　

小
学
６
年
生
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の

使
い
方
と
正
答
率
の
関
係
を
見
る
と
、

「
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
な
ど
を
持
っ
て
い

な
い
」
と
回
答
し
た
グ
ル
ー
プ
の
正
答

率
が
最
も
高
い
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

学習時間 割合  　3 教科の平均正答率
3 時間以上 6.7％ 65.2％

3 時間未満 67.4％ 64.1％

1 時間未満 23.9％ 59.6％

全くしない 2.0％ 46.7％

学習時間 割合  　3 教科の平均正答率

3 時間以上 20.5％ 61.1％

3 時間未満 32.9％ 55.8％

1 時間未満 40.6％ 51.4％

全くしない 5.8％ 42.1％

ゲーム時間  　3 教科の平均正答率

4 時間以上 55.1％

4 時間未満 65.8％

1 時間未満 68.7％

全くしない 72.8％

ゲーム時間  　3 教科の平均正答率
4 時間以上 46.0％

4 時間未満 54.8％

1 時間未満 61.8％

全くしない 62.2％

　

ゲーム時間 割合
4 時間以上 4.9％
4 時間未満 47.4％
1 時間未満 33.4％
全くしない 14.3％

　

ゲーム時間 割合
4 時間以上 8.1％
4 時間未満 50.1％
1 時間未満 23.3％
全くしない 18.5％

　

家の人との約束 割合  　3 教科の平均正答率

約束をきちんと守っている 45.2％ 65.3％

約束をだいたい守っている 28.4％ 63.0％

約束を守っていない・
約束をあまり守っていない 4.6％ 39.8％

スマートフォンなどを
持っているが約束はない 10.5％ 60.1％

スマートフォンなどを
持っていない 11.2％ 68.3％

「1日4時間以上」が5倍以上

「全くしない」 は半分以下に

割合
20.9％
58.8％
14.5％
5.8％

割合
13.7％
54.9％
18.2％
13.2％

　

家
庭
に
お
け
る
重
要
な
ポ
イ
ン
ト
は
、

で
す
が
、
一
方
的
に
言
い
聞
か
せ
る
だ

け
で
は
難
し
い
場
合
も
あ
り
ま
す
。

　
「
お
子
さ
ん
の
良
さ
や
努
力
を
認
め

る
声
か
け
」
や
「
励
ま
し
の
言
葉
」
を

大
切
に
し
な
が
ら
、
お
子
さ
ん
と
話
し

合
っ
て
み
ま
し
ょ
う
。


